
¡¡Hola familias!! Hoy os propongo un taller utilizando de nuevo, materiales reciclados: 

hueveras de cartón. 

Con las hueveras de cartón podemos hacer infinidad de cosas, desde gusanos, 

maceteros para plantar semillas, soporte para meter pompones, botones, etc. Es un 

material que podemos adquirir con facilidad y solemos tener en casa, y nos da la 

oportunidad de hacer cosas útiles y manualidades bonitas y divertidas con los peques. 

Además, como todos y todas sabemos, es muy importante reciclar y ayudar al medio 

ambiente, y si no podemos comprar huevos sueltos y los venden con las hueveras de 

cartón o de plástico, tendremos que darles un segundo uso y hacer cosas bonitas con 

ellas.  

De esta manera las familias podréis disfrutar de un rato ameno con los peques, y estos 

a su vez, están desarrollando la motricidad fina y la creatividad. 

Podéis fabricar lo que más os guste, algo para decorar vuestra habitación, un 

escenario para jugar con vuestros muñecos preferidos, una caja para guardar vuestras 

cosas importantes… Echadle imaginación.  

Solo necesitaréis: 

- Hueveras  

- Material para decorar (rotuladores, purpurina, pinceles y temperas…) 

 

 

 

 


